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En la figura: las rectas L y M son paralelas.

Halle el valor de “x”.

A) 18° ]
B) 30° :
C) 45°
D) 60°
E) 54°
Y M

En un tridngulo ABC se traza la altura BH
tal que m < BAC = 2 m < HBC. Halle AC si
AB =6

A) 3
B) 9
C) 6
D) 4
E) 5

Exteriormente a un triangulo acutangulo
ABC, se traza la altura BH Y se construye el
cuadrado ABDE. La recta que pasa por Ay
es perpendicular a EC interseca en F a la

prolongacion de HB. Calcule la longitud de
BF si AC =12.

A) 10
B) 12
C) 9
D) 8
E) 6

En el triangulo ABC, (mI B > 90°), por el
punto medio M de AC se traza MN

perpendicular a AB(NJ AB). Calcule MN si
BC=10,BN=1yAN=7.

aoNPh®

A)
B)
C)
D)
E)

En un cuadrado ABCD, calcule la distancia
de su centro a una recta exterior que pasa

por B, si la proyeccion de AC sobre dicha
recta mide 24.

06.

A) 8
B) 12
C) 6
D) 10
E) 18

En un triangulo rectangulo ABC, recto en B,
se traza CF perpendicular a la bisectriz
exterior del angulo A. Halle BF si CF = 8.

A) 10
B) 6
C) 12
D)9
E)8

07. Calcule la medida del angulo central de un

08.

09.

poligono regular en el cual si su numero de
lados disminuye en 2, su numero de
diagonales disminuye en 15.

A) 36°
B) 30°
C) 45°
D) 24°
E) 54°

En la figura, la suma de las medidas de los
arcos BF y DG es 124°. Calcule la suma de
las medidas de los arcos AE y CG.

A) 148°
B) 154°
C) 132°
D) 116°
E) 124°

En la figura, ABes diametro y los angulos
ACG y FDB son rectos. Calcule FD si
CG=12.

F\D

A)6
B) 8 C
C)9

G
D) 12
E) 10 AU B
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10.

11.

12.

13.

14.

Se tiene un triangulo isésceles ABC,
AB = BC = 6, la mediatriz de ABinterseca a

la prolongacion de AC en D. Halle AC si
AD =12.

A) 2
B) 3

C) 2,5

D) 4

E) 1,5

En un triangulo rectangulo ABC, recto en B,
se traza la altura BHY luego se trazan
HM y HF perpendiculares a AB y BC
respectivamente. Calcule FM, si se cumple:
ABBC = 9AC -

ngozme
o wo 5

En la figura, se tiene un sector circular de
90°. Halle el area de la regién triangular
ACO si EMCD es un cuadrado vy

BCOB:= 12.
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En un cuadrado ABCD (AB = 5), se toma el
punto M en Aptal AM = 2. Con centro en D
y radio DM se traza un arco de
circunferencia, interior al cuadrado, que
corta en G a CD . Halle el area del triangulo

mixtiineo CFG, si F es el punto de
tangencia de la tangente trazada por C y
53 =40z.

ZE2oZB2
OO WN
1
N N N N N

La base de un prisma recto, cuya altura
mide 6, es un rectangulo que tiene uno de
sus lados el doble del otro. Calcule la

15.

16.

17.

18.

diagonal de dicho sdlido si su area total es
144.

A) 8

B) 10

C) 7

D) 11

E) 9

Calcule el volumen de wuna piramide
cuadrangular regular cuyas caras laterales
son triangulos equilateros de lado 4.

A) 24
B) 36
o) 32,2

3
D) 16./2
E) 8.2
Calcule el volumen de un cono recto si su

area lateral es M y la distancia del centro de
su base a una de sus generatrices es N.

p MN
4
gy MN
2
c) MN
6
D) 2MN
3
gy MN
3

Calcule el volumen de un cono recto que
esta circunscrito a una esfera de radio R si
el radio de su base mide 3R y ademas:

R3n
12

N

A) 54 z
B) 36 z
C)81z
D) 48 z
E) 66 z

El area de la mayor esfera, de radio r,
inscrita en una semiesfera de radio R es S.
Calcule el volumen de la semiesfera.

A)4SR /2
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19.

20.

21.

22.

23.

B) 3SR/ 2

C)SR/3

D)2SR/3

E)4SR/3

El volumen de una piramide es 32. Por el
punto medio de su altura se traza un plano
paralelo a su base. Calcule el volumen del
tronco de piramide formado.

A) 14
B) 28
C) 20
D) 21
E) 16

En la figura, M, N y A son puntos de
tangencia. Calcule el area del triangulo
ABC en funcién del radio R.

A) 2R? < M

B) 4R2

C)R?

D) R#*+1

E) R%-1 / N
< A C

En la figura, el lado del triangulo equilatero
ACH mide 2 cm. Halle la relacion entre el
volumen del solido ACHD y del cubo
ABCDEFGH.

A) 1/3 B c

B) 1/2

C) 1/4 A

D) 1/5

E) 1/6 Z G
E H

En la figura, si AC = BC y CBED es un

cuadrado de 3 cm de lado. Halle el volumen

del sdlido que se genera al girar sobre AD.
A

A) 1810
B) 207t
C) 241
D) 36
E) 481

En el gréfico,D ABC esE un cuarto de
circunferencia. Si la figura gira alrededor de
BC, calcule empleando “r", la relacion de
volumenes de los solidos del espacio

generados.

24.

25.

26.

27.

A
A) 1/3
B) 1/2
C) 1/4
D) 1/5 r
E)1/9
C 0 B

Una esfera se proyecta sobre un plano
tangente a ella. Si el area de la proyeccién
es de 10T m?, calcule el area total del cubo
que tiene como base el cuadrado inscrito
en dicha proyeccion.

A) 140m?
B) 120m?
C) 130m?
D) 125m?
E) 100m?

En la figura, el tetraedro regular OABC esta
inscrito en el cilindro. Halle la relacién de
volumenes.

NE= 0
B) f
c) 3

2n
D) ;/nz e
E) f

Calcule el volumen de un cono cuya base
es un circulo inscrito en una cara de un
cubo y cuyo vértice esta en el centro de la
cara opuesta, sabiendo que la arista del

cubo es “a”.

En un triangulo ABC se traza la ceviana
interior BM tal que MC = w, AC =k y la

CEPRE-UNALM

Ciclo regular 2010-I



medida del angulo BAC es igual a la
medida del angulo MBC. Calcule BC.

A) 2wk

5 Yk

2
3+vwk
2
2wk

3
E) ~wk

C)

D)

28. En la figura, AE es diametro y N es punto
de tangencia. Calcule el valor de x.

A) 15° B

B) 18° N

C) 20°

D) 22,5°

E)37° 4 T~ C

29. Siendo A, B y O centros de las
circunferencias y semicircunferencia,
respectivamente; P, Q y H puntos de
tangencia; y, PQ = 4m calcule EH.

A)2m

B)2,4m

C)2,5m

D)3 m

E)3,5m A)
B)
C)

30. En la figura, la piramide de base cuadrada D)
esta inscrita en el cilindro. Si el radio de la 1,5
base del cilindro mide /2 y la altura de la E)
piramide mide 15, entonces, el volumen ™’

interior al cilindro y exterior a la piramide
sera:

A) 30 T+12
B) 10(31:-2)
C) 10( 1:3)
D) 10(21=3)
E) 70

31. Calcule la distancia entre los baricentros de

dos caras contiguas de un tetraedro regular
de arista a.

a
A) g
a
B) 3
C) %
D) %
E) ?a

32. ABC es un triangulo rectangulo, recto en B,

33.

ACD es un triangulo equilatero contenido en
un plano perpendicular al plano ABC. Halle
BD, si AC = 8.

A) 6
B)8
C)9
D) 10

E) 4.3

En la figura, Oy Q son centros y A es
punto de tangencia. Calcule el valor de LM
siOM=2yFM =6.

(nota: considere /3 = 1,75)
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